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10. SINIF MATEMATIK «onukavrama 08 -139

TRIGONOMETRI - XI ' KARMA - IV
" /~ 5. ABCD kirigler dértgeni b
n T -
1. cos?65 + tan— .tan =+ cos?25 m(A) =_5m{fj] / \
gemberin yarigapl 5 cm A y
isleminin sonucu asafidakilerden hangisidir? olduguna gare,
1 1 5
A) 3 B) 3 Ci1 D)2 E) 2 IDBI kag cm dir?
B

A} 10 B) 9 c)8 D)6 E)&

2. Asafjidakilerden hangisi yanhgtir?

A) sec?x = 1 + tanx 6. A(ABD)=A(BCD) A

B} sin{-10%) = cos10® olduguna gére, .

C) cos(-20°) = coz20” .

k
D) tan10° = tan190° S e .
E) sin10" = cos80° B 3 C
- V2 V3 e 3
Al 3 B) C}-Z- D}T E}4
3. ZSex<n
Y2
sinx +cosx = 2
sink 3 7. sinB*=a

olduguna gére, cosx kactir? olduguna gére, cos16° — 2.sin74° asadidakilerden

hangisidir?
1 1
M) 3 B) -ﬂ C) :E o3 E) ﬁ
10 3 A)1 B} ~1 C)1—2a2
D) 2a? -1 E)2a+1
4. ftan(-8r-x)+ cm[ff_ x]+ cos(x~n) 8. sin6" . sind2® . cos24® . sin78°
2 sec(x - )

isleminin sonucu kachr?

isleminin sonucu kaghir?

A)cos2x B)cos?x C)sinx Djtanx E)coix A) :IJE B) % C) .;. D]._i. E)1

—/
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. o C 4 8’
9. Sekilde ABCD kare 13. cos arccuséa-arcsmﬁ
ICBI = IBEI
oldufguna gore, ifadesinin esiti nedir?
13 36 i 13 27
A 8 E i od = o D-— E—
Tanechuviry Ay Bg% 9% Pie B
2 1 1 1
Al— B)— C)— D) - E)1
} = ) 3 !3 }2 )

14. x = (0°, 90°) olmak Uzere,

10. Bir ;.Eﬁ": uggeninde % =3 olduguna gdre,
cosB — cosA . cosC + ginA . sinC =1
% kacgtir?

olduguna gbre, B agisi kagtir?

A)15° B)30° C)45° D)60° E)75°
A)150° B)135° C)90° D)60° E)45° :' ) ) ) )

1 5 15. x = (0° 180") olmak tzere,
1. a= E oldujuna goire,

2{:&5[3 +x] ; cus[%—x] =0 olduguna gére,

sin14a.cosa indige? v
sin5a+sin3a WIS R denkleminin ¢dziim kiimesi nedir?
1 1 A) {0°, 307} B) {45°, 125 C) {30°, 60°}
=1 B Nig Ly wla D) {90°, 150°} E) {45°, 135°)
16. O0=x=<2n clmak (zere,
cos2x + Ssiny = =2
Sifiexi it e orani kagtir? denkleminin gbziim kiimesi nedir?
1+ cos2x + cosdx
7 T ]
A1 B) sin2x C) 2sin2x A) {i, -5-1} B) {?—r. E} C) {i}
6 6 5] 5] 6
0) —cos2x E) tanZx ; )
pylo, 2 Ei{Z, 5
"3 18" 6

el

Cevap Anahtan 139: 1-D 2B 3B 48 5E 6D 7D 8A 8C 10D 11-B 12-C13-B 14-B 15-E 16-B



